
Wyższa Szkoła Policji                                                       Szczytno, dnia 02.04.2021 r.    

      w Szczytnie 
L.dz. ZZP-294/2021 

 

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie podstawowym  

na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy Pzp na remont pomieszczeń i pokrycia dachu 

pływalni krytej Wyższej Szkoły Policji w Szczytnie – 01/SIR/21 

 

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 2019) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz  

z wyjaśnieniami do Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

PYTANIE 1 

W odpowiedziach nr 10 i 14 Zamawiającego z dnia 1 kwietnia 2021 roku, nie podano nic na temat 

zmiany przedmiaru. Prosimy o dokonanie zmiany przedmiaru lub wyrażenie zgody na dokonanie zmian 

ilościowych dla tych pozycji przez oferentów. 

ODPOWIEDŹ 

Przedmiot zamówienia został opisany za pomocą projektów wykonawczych, przedmiarów robót oraz 

specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót. Wykonawca musi przedstawić ofertę na wszystkie 

elementy zawarte w powyższych dokumentach i jeżeli uzna, że musi uzupełnić swój kosztorys 

ofertowy o jakieś elementy, to oczywiście powinien to zrobić. 

 

PYTANIE 2 

W odpowiedzi nr 7 Zamawiającego z dnia 1 kwietnia 2021 roku, nie podano nic na temat zmiany 

przedmiaru. Prosimy o odpowiedź, w jakie pozycje należy wpisać wyposażenie nieujęte w pozycjach 

przedmiarowych od 69 do 79. 

ODPOWIEDŹ 

Przedmiot zamówienia został opisany za pomocą projektów wykonawczych, przedmiarów robót oraz 

specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót. Wykonawca musi przedstawić ofertę na wszystkie 

elementy zawarte w powyższych dokumentach i jeżeli uzna, że musi uzupełnić swój kosztorys 

ofertowy o jakieś elementy, to oczywiście powinien to zrobić. 

W pozycjach 69 do 71 materiały zapisano ogólnie jako wyposażenie i to wyposażenie Wykonawca 

musi ująć w swojej ofercie korzystając z danych przedstawionych w projekcie, przedmiarach i SWIOR. 

 

Powyższe wyjaśnienia nie wymagają dodatkowego czasu na przygotowanie ofert.  

 

Wyjaśnienia treści SWZ stają się obowiązujące dla wszystkich Wykonawców ubiegających 

się o udzielenie przedmiotowego zamówienia z dniem ich zamieszczenia na stronie 

prowadzonego postępowania.   

    Kanclerz 

        Wyższej Szkoły Policji w Szczytnie 

          

           mł. insp. Agnieszka Leśniewska  

Sprawdziła: Beata Ciszek 
 
Sporządziła  
Wyk. w 1 egz. 


